

# 明年高考首次实行网上报名

报名下月初启动,须读取二代身份证信息

**快报讯**(记者 谢静娴)2010年高考报名将在11月初启动,和往年不同,所有考生都必须上网填写自己的相关信息,并进行现场确认。记者昨天了解到,目前江苏省各市招办正在采购二代身份证的阅读器,因为2010年高考报名及2011届高中学业水平测试报名时,所有考生都必须出示二代身份证,并读取相关信息。

昨天,记者从有关负责人处了解到,2010年高考报名将和2011届普通高中学业水平测试

的报名同时启动,预计在11月1日~7日报名,相关文件在近期就会出台。“采用网上报名是一个趋势。”他介绍说,从研究生报名到成人高考报名都已经采取了网上报名、现场确认的方式,极大地方便了考生。从2008年开始,江苏高考志愿填报也已在网上进行。

“特别要提醒考生,包括高二高三学生及社会考生,这次报名必须持有二代身份证或者二代临时身份证。”昨天,南京市招办相关负责人告诉记者,目前,招

生正在采购二代身份证的阅读器。将每位考生的身份信息放在阅读器上,姓名、性别、身份证号等基本信息都会在电脑上显现出来。在报名时,所有考生都必须先读取身份证信息,然后才能被允许上网报名。网上报名后,考生们的报名信息还必须经过招生部门的审核,防止高二学生违规报考。报名信息通过审核后,考生们还必须对自己的信息进行签字确认。

据了解,读取身份证信息主要是为了保证信息准确,往年就曾经出现考生的姓名或身份证

# 重庆两“黑老大”被判死刑

[法官释法]

## 罪行法定 他们不承认也是“黑社会”

昨天,重庆市第一中级人民法院对杨天庆等9人涉黑案进行一审宣判,杨天庆犯组织、领导黑社会组织罪,故意伤害罪等被判处死刑;刘成虎犯参加黑社会组织罪、故意杀人罪等被判处死刑;骨干成员简绍坤、曾川被判处死刑,缓期二年执行;其余被告人分别被判处无期徒刑、11年至18年不等有期徒刑。

昨日,重庆市第三中级人民法院对刘钟永等22人涉黑案进行一审宣判,刘钟永被判处死刑,并处罚金50万元;骨干成员郑新被判处死刑,缓期二年执行;该黑社会组织其余13名成员被判处一年三个月至17年不等有期徒刑。

[犯罪事实]

### 杨天庆团伙 强迫交易暴力收债



从2005年以来,杨天庆陆续吸纳负案在逃犯、刑满释放人员及社会闲散人员,在重庆市渝北区、北碚区等地,以暴力或以暴力威胁等手段,有组织地实施故意伤害、强迫交易、暴力收债等违法犯罪活动。

### 刘钟永团伙 非法开设小煤窑



2006年以来,刘钟永先后在重庆市南川区东城街道办事处高桥村韦家湾、三泉镇龙凤村等地无证非法开采小煤窑。刘钟永先后将社会闲散人员、刑满释放人员、郑新、袁礼等人发展为“小弟”,先后在南川区金星大厦等地租房供其集中居住,统一食宿,并准备了砍刀、腰刀等凶器。此外,在刘钟永的组织、领导、指挥下,该团伙还有组织地进行了故意伤害、聚众斗殴、寻衅滋事等多项违法犯罪活动,致1人死亡,2人重伤,多人轻伤。

过违法犯罪手段聚敛钱财,以支持该组织的活动。经济状况稳定,组织人员稳定,组织纪律严密,应当认定为黑社会性质组织。

认定杨天庆团伙是“黑社会”的依据是什么

在杨天庆犯罪团伙中,杨天庆、刘成虎被判死刑,其他成员分别被判处死缓、无期徒刑,11至18年不等的有期徒刑。这样的量刑结果是遵循什么原则呢?

蒋林称,在此案的量刑环节,法院严格遵循了“宽严相济”的原则。

杨天庆直接指使组织成员对受害人梁某公然进行砍杀,致其抢救无效死亡。梁某某身上的伤口达15处之多,多处伤口致肌肉断裂,上肢及左下肢多处粉碎性骨折,伤害手段极其残忍。此外,杨天庆还故意伤害他人致一人重伤。其故意伤害他人致一人死亡,一人重伤,后果极其严重,对社会的危害性极大,故依法对其从严惩处。

而对同样与三件命案有关联的简绍坤,因为具有受害人指使、没有直接参与、被害人本身有过错等法定从轻或减轻处罚的情节,合议庭最后作出了死刑缓期二年执行的判决。

就本案而言,杨天庆纠集多人,通过暴力或以暴力相威胁等方式实施各种违法犯罪的情节,合议庭最后作出了死刑缓期二年执行的判决。对于组织的其他成员,也是依照其参与犯罪的事实、情节,对其依法量刑。

对刘钟永的量刑,合议庭综合考虑了其坦白、立功、悔罪等情节,依法从轻判处死刑,缓期二年执行。

对刘钟永的量刑,合